

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Dr. Ing. Pavel Tvrzník	Marek Javorka

NÁZEV PRÁCE <b>Agroturistika v podunajském regiónu</b>
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce		X				
spolupráce s vedoucím práce		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

- 1. Jakou další marketingovou analýzu by bylo možné ve Vaší práci použít?**
- 2. Jaký je podíl na CR a jaké jsou trendy agroturistiky na Slovensku?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**A - VÝBORNĚ.**

### **Slovní hodnocení práce:**

Student Marek Javorka zpracoval bakalářskou práci na aktuální téma. Cíl bakalářské práce byl splněný.

Teoretická část bakalářské práce je zpracována přehledně s charakteristikou cestovního ruchu, aspekty tzv. „zeleného cestovního ruchu“ až po jeho možné negativní dopady. V praktické části student zpracovává podrobně SWOT analýzu

podunajského regionu. Z výsledků vyplývá strategické doporučení podpořena dokonalou analýzou.

Návrhová část dává mnoho podnětů pro zlepšení cestovního ruchu ve výše uvedené oblasti. Velice kladně hodnotím vlastní studentovi vlastní závěry vyplývající ze SWOT analýzy. Vlastní návrhy a závěry pak pro zlepšení nejen vlastního cestovního ruchu, ale sním souvisejících služeb, které mohou vytvářet další pracovní příležitosti a přispět tak i k ekonomickému rozvoji dané oblasti. Předložená bakalářská práce v rámci vlastních závěrů rovněž předkládá kalkulaci vlastního vzorového balíčku služeb.

Závěr BP je shrnutím a zhodnocením toho, jak byl splněn cíl BP stanovený zadáním a pro koho je zpracovaná BP využitelná.

Závěr:

BP je propracovaná naplňuje stanovený cíl. Práce není plagiátem.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**.

**Vedoucí bakalářské práce: Dr. Ing. Pavel Tvrzník**

Datum, místo a podpis vedoucího: 28. 4. 2019, Brno